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Ce se întâmplă cu
redimensionarea Guvernului?

Ministrul Apărării Naționale, Mihai Fifor,
totodată preşedinte al Consiliului Naţional al
PSD, a dat lămuriri cu privire la mult discutata
reaşezare a Guvernului. „În ceea ce priveşte
restructurarea Guvernului, cred că deja toată
lumea a fost informată şi se ştie decizia
Comitetului Executiv, anume aceea că la Iaşi,
la CEx, care va avea loc în perioada 29-31
ianuarie, premierul Mihai Tudose să vină cu o
propunere care să poată să fie analizată în
acest for de conducere al partidului. Daţi-mi
voie să nu comentez aşa ceva. Sunt membru
al Guvernului. Este dreptul premierului Mihai
Tudose să gândească o astfel de reaşezare a
Guvernului dacă domnia sa, ca prim-ministru,
simte nevoie să facă lucru acesta”, a afirmat
Fifor. Ministrul Apărării Naţionale a mai spus
că aceste chestiuni se discută şi se decid în
alianţă şi în Comitetul Executiv.

Statutul juridic al Casei Regale,
sub semnul întrebării

Potrivit unor surse, Guvernul va da un aviz
negativ proiectului de lege privind
reglementarea statutului juridic al Casei
Regale. „Tot respectul pentru regele Mihai,
pentru ce a reprezentat în istorie, pentru ce a
fost până la moarte. El a fost şef de stat. De
aici până la a da drepturi urmaşilor unui şef de
stat... Iertaţi-mă, dar mai avem foşti şefi de stat
care au urmaşi în viaţă. Noi nu suntem
monarhie. România, constituţional, este o
republică. Noi am recunoscut anumite merite
fostului şef de stat regele Mihai. Să mă apuc

acum să recunosc că există nu ştiu ce coroană
pe aici... Iertaţi-mă, dar nu prea îmi vine, că nu
am nici temei legal. Casa Regală este o
fundaţie. Domniile lor doresc ca această
fundaţie să capete statutul de fundaţie de
interes naţional. Cu asta sunt de acord. Şi
Camera de Comerţ şi Industrie a României
este o fundaţie, tot un ONG de interes
naţional”, a declarat premierul Mihai Tudose.
Proiectul privind reglementarea statutului juridic
al Casei Regale a fost depus la Parlament de
preşedintele Senatului, Călin Popescu-
Tăriceanu, şi de preşedintele Camerei
Deputaţilor, Liviu Dragnea, pe 7 noiembrie.

Pe scurt. Trebuia un scandal răsunător pentru ca subiectul să revină în atenție

Castrarea chimică a pedofililor
ar putea fi folosită și în România!
Încă o dată, realitatea ne-a

dovedit că românii se pricep de
minune să comenteze, să

sancționeze și să dea lecții cu privire
la diverse derapaje, dar mereu DUPĂ
ce acestea au loc, nu ÎNAINTE. Cu
alte cuvinte, știm perfect să dăm cu
gura, dar n-avem niciun talent să
prevenim evenimentele neplăcute. Iar
asta se întâmplă la nivelul cel mai
înalt, unde legile sunt încălcate cu
bună știință de cei însărcinați să le
pună în aplicare sau proiectele
normative stau mulți ani prin sertarele
Parlamentului, fără ca măcar să se
intereseze cineva de ele. Iar, în tot
acest timp, mulți profită de ignoranța
autorităților și legiuitorilor și ajung să
comită fapte prin care pun în pericol
viața și integritatea nevinovaților. Așa
s-a întâmplat în cazul „Colectiv”, când
a fost nevoie de o tragedie pentru ca
patronii și autoritățile să
conștientizeze că nu de de glumit cu
legile privitoare la securitatea la
incendiu.

n NE-A SUPĂRAT UN
PEDOFIL? SĂ VORBIM DIN NOU
DESPRE CASTRAREA CHIMICĂ! n
La fel se întâmplă și cu scandalul
legat de polițistul pedofil, care a
agresat doi copii în liftul unui bloc.
După ce a izbuncit scandalul și au
reieșit la iveală alte infracțiuni comise
de respectivul om al legii, a revenit în
atenție un proiect legislativ uitat de ani
buni prin sertarele parlamentarilor și
care, dacă era adoptat, probabil ar fi
prevenit acest incident. Este vorba
despre legea privitoare la castrarea
chimică a violatorilor și pedofililor,
care a fost depusă în parlament încă

din 2014. Proiectul a fost îndelung
discutat și criticat pentru că, în
accepțiunea unora, încalcă drepturile
omului. În final, proiectul a fost
abandonat, fiind și acum rătăcit prin
birourile Camerei Deputaților.
Deputatul PSD Cătălin Rădulescu a
anunţat, marţi seară, că va redepune
în Parlament iniţiativa legislativă care
prevedea castrarea chimică a
pedofililor, afirmând că s-a dovedit
încă o dată că intuiţia şi flerul său
politic sunt „prea revoluţionare pentru
unii”. „Acum trei ani, am depus
iniţiativa legislativă privind castrarea
chimica a pedofililor, castrare chimica
care exista aproape in toate ţările
europene şi in SUA, chiar şi in
Republica Moldova şi care, prin
tratamentul aplicat pedofililor, ar fi

eliminat pornirile psihopate ale
acestor pedofili şi ne-ar fi aparat
copiii. Dar, din păcate, iniţiativa mea a
primit aviz negativ de la Ministrul
Justiţiei de atunci, coleg în PSD.
Acum, va trebui sa reintroduc aceeaşi
iniţiativă, însă inconștiența unora
poate sa distrugă vieţi şi familii”, a
scris Cătălin Rădulescu pe pagina sa
de Facebook. Inițiatorii legii din 2014
au argumentat că o asemenea
pedeapsă există în legislațiile mai
multor state europene. În Danemarca,
de exemplu, criminalitatea sexuală și
gradul de recidivă au scăzut de la
83% până la 4%. Pe de altă parte,
caracterul reversibil al tratamentului
hormonal în cauză face ca, în cazul
unor erori judiciare, cei condamnați pe
nedrept să nu sufere pe viață.

Decizie Guvern

Instituțiile publice locale, obligate să angajeze tineri fără experiență

Bombă! Lovitură pentru Ministrul de Interne

Premierul nu-l demite pe şeful Poliţiei Române în scandul polițistului pedofil
Războiul dintre premierul Mihai Tudose și

liderul PSD și-a mai consumat, miercuri, un
act. De data aceasta, bătălia pentru
supremație dintre cei doi grei social democrați
a fost dusă la un alt nivel. Victimă colaterală a
căzut ministrul de Interne, Carmen Dan,
apropiată a lui Dragnea. Pentru a-l șicana pe
Dragnea, premierul Mihai Tudose a refuzat
să-l demită pe Bogdan Despescu de la
conducerea Poliţiei Române, la cererea lui

Carmen Dan. Aminitim că, ministrul de Interne
a anunţat, marţi, că a transmis premierului
Mihai Tudose propunerea de schimbare din
funcţie a şefului Poliţiei Române, ea spunând
că este total nemulţumită de explicaţiile pe
care le-a primit din partea Poliţiei Române în
cazul poliţistului arestat pentru pedofilie. De
asemenea, Carmen Dan l-a propus ca
interimar la conducerea Poliţiei Române pe
Cătălin Ioniţă, care ocupă în prezent funcţia

de director general al Direcţiei Generale
Anticorupţie.

Decizia lui Tudose nu a fost văzută cu
ochi buni de apropiații lui Dragnea. Spre
exemplu, secretarul general adjunct al PSD,
Codrin Ștefănescu, a declarat că se aștepta
ca premierul Mihai Tudose să accepte
propunerea ministrului Carmen Dan și că, în
acest moment, la fel ca restul românilor simte
fure și îngrijorare. „În orice țară democratică,

după un astfel de eveniment îngrozitor, se cer
demisii și demiteri. Unii sunt demiși fără să
poarte o mare parte din vină, dar opinia
publică o cere. Unii își dau demisia sub
presiunea opiniei publice, pentru că presa
trebuie să facă în așa fel încât să relateze în
mod obiectiv ceea ce simțim noi ca cetățeni:
adică furie în momentul de față și îngrijorare.
Trebuiau demiși mult mai mulți“, a spus
Ștefănescu pentru DCNews.

Tinerii dezavantajați se vor putea
angaja, timp de 24 de luni, în
instituțiile publice locale, pentru a
dobândi diverse competențe, se arată
într-o hotărâre luată, miercuri, 10
ianuarie, de Guvern. Potrivit sursei,
instituțiile publice locale vor fi
implicate în procesul de integrare pe
piața muncii a tinerilor dezavantajați,
pentru a-i sprijini să capete
experiențe, competențe și abilități
care vor putea fi valorificate ulterior în
mediul privat. Sunt vizați tinerii cu
vârsta între 16 și 26 ani care nu au o
vechime în muncă mai mare de 12

luni și care fie se află în sistemul de
protecţie a copilului sau provin din
acesta, fie au cel puțin un copil în
întreţinere. Astfel, un procent de 5%
din totalul posturilor specifice
personalului contractual din instituțiile
publice va fi atribuit, în mod exclusiv,
tinerilor dezavantajați, pentru o
perioadă de 24 de luni, cu condiția ca
acestea să fie vacante. La finalul
celor 24 de luni, contractul individual
de muncă încetează de drept, iar
postul va putea fi ocupat de o altă
persoană aflată într-o situație
similară. Măsura, inițiată de Ministerul

Muncii și Justiției Sociale, este în
contextul în care integrarea tinerilor
dezvantajați pe piața muncii depinde
în mod fundamental de existența unor
locuri de muncă adecvate
necesităților lor. „Este vorba despre
un program de tip 

„Pasarela“, prin care locurile de
muncă din sectorul public pot fi oferite
temporar tinerilor dezavantajaţi,
pentru a dobândi „abilităţi
transferabile“ în joburile din sectorul
privat, o măsură prevăzută în
Programul de Guvernare, la
secțiunea „Șanse reale pentru tineri“.
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